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BUDYNEK
Powierzchnie (m?)
PARTER
Nazwa pomieszczenia [ pu_ T »pr
Lokal mi 1 2
0.01 Wiatrolap 3,12 3,12 -
00 [Ramtsdndy 433 433 POWIERZCHNIA UZYTKOWA LOKAL 1-91,60 m
0.03 tazienka 3,09 3,09
0.04 Salon z jadalnig 28,00 28,00
0.05 Aneks kuchenny 8,73 8,73
Lokal mieszkalny 1 RAZEM 4727] 47,27
Lokal mi 2
0.06 Wiatrotap 3,12 3,12 LOKAL 1
0.07 Korytarz+ schody 4,33 4,33
0.08 tazienka 3,09 3,09 skas, dui
0.09 Salon z jadalnia 28,00 28,00
0.10 Aneks kuchenny 8,73 8,73 TYTUL RRYSONG
Lokal mi 2 47,27] 47,27 RYSUNKU RZUT PARTERU
RAZEM (od 0.01-0.10) 94,54] 97,66 A 1
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01 04 04 01
BUDYNEK
Powierzchnie (m’)
PIETRO
Nazwa pomieszczenia [ pu. P.p.
Lokal mi 1
101 [Korytarzt schody 653 653
102 |Pomieszczenie gospodarcze 108 14
103 [Sypialnia 14,30 14,40
104 |tazienka 498 4,98
105 [Sypialnia 954 954
106 |Sypialnia 704 7,84 2
Lokal mieszkalny 1 RAZEM 4433|4433 -
S 5 POWIERZCHNIA UZYTKOWA LOKAL 1-91,60 m
107 [Korytarz + schody 653 653
108 |Pomieszczenie gospodarcze 184 144
109 [Sypialnia 14,30 13,40
110 |tazienka 498 498
111 [Sypialni 954 9,54
112 |Sypialnia 7,44 7,84 LOKAL 1
Lokal mi 2 33 4433
RAZEM _(od 1.01-0.12) 88,66] 88,66 kol dota
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